

Menighedsrådsmøde i Sjørring – Skjoldborg Pastorat	Dato: onsdag, d. 8.11.2017 kl. 19.00 i Skjoldborg Præstegård	Blad nr.
Fraværende:	Palle Holm, som suppleant er indkaldt Dorthe Krogsgaard Ole Heskjær, som suppleant er indkaldt Ejnar Heskjær	Formands initial
Dagsorden:		
01. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	
02. Underskrift af referat fra 11.10	Underskrevet	
03. Nyt fra kontaktperson Herunder medarbejdermøde 30.11	Annettes ansættelsesforhold rettes teknisk ind efter de nye regler i FLØS Deltagere i medarbejdermøde: alle ansatte forventes at deltage. Kirsten T., Lisbeth, Kirsten F., Kirsten H., Karin, Lis fra MR	
04. Nyt fra Aktivitetsudvalget Herunder fordeling af kirkekaffebrygning	Intet nyt fra aktivitetsudvalget Kirkekaffebrygning: 3/12 Niels Henning og Børge 21/12 Jytte og Kirsten T., Dorthe	
05. Præstegårdsudvalget- orientering v/ Ole	Der har været provstesyn, og der er lavet en synsrapport over mangler der skal afhjælpes. Der er lavet en tidsplan for udbedringen. Synsrapporten med priser, sendes til provstiet, og vi søger 5 % midler til udbedringen Redskabsskur kan afhentes ub. Karin er måske interesseret	
06. Gennemgang og godkendelse af regn- skab pr. 31.10.2017	Gennemgået af Niels Henning. Forventet underskud på hele året mellem 50-100.000 kr. Regnskab pr. 31/10-17 godkendt	
07. Nyt om Sognehuset i Sjørring, Rejsegilde Vedtægter for brug af huset m.v.	Der rejses spær 13/11-17. Rejsegilde 24/11 kl. 14.00. Pressen orienteres. Provstiet er orienteret om budgetoverskridelse på 161.000 kr.. Vedtægter for brug af sognehuset: Kirsten F. foreslår at der nedsættes et udvalg der laver et forslag til næste MR møde: Unna-Pernille, Karin, Dorthe. Der søges inspiration fra andre sogne.	

<p>08. Orientering om:</p> <p>Thorsted Kirke bl.a. dørlås</p> <p>Skjoldborg Kirke</p> <p>Sjørring Kirke</p> <p>Kallerup Kirke</p>	<p>Thorsted: Teknisk kan der ikke sættes automatisk lås på yderdøren. I stedet sættes lås på skabet til ringeapparatet. Vi beslutter at få tilbud på en ny yderdør. El-orglet bliver ikke brugt af organisterne og er egentlig i vejen. Vi forsøger at få det solgt.</p> <p>Skjoldborg: Stiftet har bedt om flere oplysninger ifm isolering af alle kirker. Det er fremsendt. Kongelig bygningsinspektør kommer forbi i næste uge</p> <p>Sjørring: Vibrationsdæmpning er snart færdig. Vi lader lyset i siderne brænde indvendigt i december måned i Sjørring og Skjoldborg</p> <p>Kallerup: Kongelig bygningsinspektør kommer 13/11-17 sammen med arkitekt. Der skal laves mange nye redegørelser. Byggeudvalget har lagt en plan for fondsansøgning, men føler sig sat 5 år tilbage i planlægning</p>
<p>09. Valg af :</p> <p>Formand (MR-loven § 9.1)</p> <p>Næstformand (MR-loven § 9.2)</p> <p>Kirkeværger (MR-loven § 10.1)</p> <p>Sjørring:</p> <p>Thorsted:</p> <p>Skjoldborg:</p> <p>Kallerup:</p> <p>Kasserer (MR-loven § 10.2)</p> <p>Kontaktperson (MR-loven § 10.5)</p> <p>Sekretær:</p>	<p>Formand: Kirsten F.</p> <p>Næstformand: Kirsten H.</p> <p>Sjørring: Ole</p> <p>Thorsted: Torben</p> <p>Skjoldborg: Lisbeth</p> <p>Kallerup: Jytte</p> <p>Niels- Henning</p> <p>Børge</p> <p>Karin</p>
<p>10. Evt. nytårskur ?</p>	<p>Fredag den 19/1 2018. MR kl. 17-18 Ægtefæller inviteres til at deltage i middag bagefter. Kirkeværgerne står for det praktiske.</p>
<p>11. Datoer for MR- møder i 2018. Forslag 2. onsdag i hver måned, undtagen juli og december.</p>	<p>19/1- 7/2- 14/3- 4/4- 16/5- 6/6-</p>

12. Eventuelt – menighedsrådskalendere, Hvem ønsker?	Ønsker ikke: Karin, Kirsten H., Jytte, Lisbeth
Åbent for tilføjelser Nyt fra Unna-Pernille	Der findes en gammel konto med ca 10.000 kr. vedr. Niels Sørensen, Kallerup. Kontoen søges opgjort og ovf. Til kirkens konto i Sparekassen Thy Kirkebladet er sendt til trykning Stjernestund i morgen er planlagt Biskoppen har givet tilsagn om at komme til indvielse af sognehus den 3/6-17, og holde festtalen Familiegudstjeneste 3/12-17, der serveres druesaft og hjemmebagt brød til nadver. Opfordring til at servere frisk brød ved arrangementer Foreslår fleksjob på to timer til at passe sognehuset

